PebaTa, nocnyLwante, Kakas TULLMHA !
OTO B LLUKOJEe HavYanucb YPOKW.

Mbl He Oyaem TpaTuUTb BpeMs 3ps




Mcnonb3ya doopmyny nyTtm s=vt, Hanan
HEWU3BECTHYIO BEMNMUYUNHY.

1) V=10 KM/u 3)S=12 Km

t=8 Y V =3 KM/4
S-? t-?

2) S =90 KM 4)S=10 ™M
t=64 t=2 MUH

v-7? V-?



Hanaute nepumeTtp
dourypesil
d

a=4cm b=12 cm



Hangute nepumeTp
dourypesil
d

a=4cMm b=12 c™m

P=(a+b)-2 P=a-4

P = (4+12)-2=32 P =4-4=16
CM CM
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CymMma AnmH CTOPOH reoMeTpU4ecKou
dourypebil

: MHCprMeHT And nSAMepeHund arinHbl

oTpeska

. MpaBuno, 3anMcaHHoe ¢ NOMOLLbIO OyKB

[IponaeHHbIN NYTb

. ApudmeTnyeckoe gencrteune
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1. Cy¥iv& onvtH ctopolt redMerPuyeckon durypel
2. VIH@gpyMeHT ans nsmepeHus anmHbl oTpeska
3. [lpaBuno, 3anncaHHoOe ¢ NOMOLL b OYKB
4. [lponaeHHbIN NYTh
5. ApudmeTnyeckoe gencTtene



[ 1nowansb.
dopmyna nnowaan
NPAMOYrofbHUKA



LI TO ‘? Yto Takoe
o MJIOWAOD?
K A K ? Kak HaxoauTb
® MJIOWAOND?
I- E ? ne npuMeHnTb
g ®OPMYIY

NIOWALN?




KB. eq,.

S =18 KB.e[.




PABHOBEJIMKWE ®OUIYPbI

S = 8 KB.€ep.




DOUTrypsl, UMECIOIIHE
PaBHYIO IUIOIIAb,
HA3bIBAKOTCA
pasHoseIUKuUMU
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dopmyna ninow,acu
rMpPsIMOy20JibHUKa



3aKOH4YMU npep,nomeHmem M
A y3Han... 2
7 Hayuunces...

MHe NOHpPaBUNOC...
7 3aTpyaHancAa...
Moe HacTpoeHue...




[lomaluHee 3agaHue

* N2 715, 717
* N.18 CTp. 108-109



